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Удар міжконтинентальною балістичною ракетою "Рубіж": хто з партнерів забезпечить Україну системою ППО THAAD

Російські міжконтинентальні балістичні ракети протистоять найпередовішим
системам ППО. Київ має намір запросити у Заходу систему THAAD, але враховуючи, як
"діставалися" батареї ЗРК Patriot, шанси на успіх невеликі. 

Фокус з’ясував, хто з партнерів може наважитися на такий крок.

Удар по заводу "Південмаш" у Дніпрі викликав питання про тип ракети, використаної
Росією. Президент РФ Володимир Путін повідомив про удар новітньою балістичною
ракетою "Орешник" у без’ядерній гіперзвуковій модифікації у відповідь на пуски ЗСУ
західних ракет ATACMS та Storm Shadow по території РФ.

США також заявили, що це була експериментальна балістична ракета середньої
дальності, розроблена на базі міжконтинентальної балістичної ракети (МБР) РС-26
"Рубеж". Військові аналітики стверджували, що йдеться саме про МБР "Рубеж", але
Захід волів знизити напруженість і майже погодився з версією Кремля.

Наразі Україна очікує результати роботи фахівців, які виявлять тип використаної
ракети. Тим часом Київ готується до протидії російським МБР і має намір запросити у
Заходу відповідні системи ППО.

Представник українського МЗС у розмові з агентством Bloomberg заявив, що одним з
варіантів є запит на високотехнологічну систему THAAD (Terminal High Altitude Area
Defense), вироблену компанією Lockheed Martin.

Інші розглядувані системи включають модернізовані Patriot та морський комплекс
Aegis, встановлюваний на есмінці Arleigh Burke і крейсери Ticonderoga, повідомляють
джерела "Укрінформу".

Слід зазначити, що існує і наземна версія протиракетної системи Aegis Ashore. Таку
технологію США ввели в експлуатацію в Польщі у грудні 2023 року для захисту
Європи від російських та іранських балістичних ракет.

Задоволення за 3 млрд доларів: хто оплатить нове озброєння для України

Передбачається, що система THAAD може перехопити МБР, але відомостей про
випробування такого роду немає. Відомо, що армія ОАЕ успішно перехопила
балістичну ракету за допомогою THAAD під час атаки хуситів на нафтовий об’єкт у
січні 2021 року.

Система THAAD перехоплює цілі вище стратосфери та перебуває на озброєнні
Ізраїлю, Південної Кореї, ОАЕ та Саудівської Аравії. Приблизна вартість технології
досягає 3 мільярдів доларів.

Співрозмовники скептично ставляться до ймовірності виконання прохання Києва.
Теоретично можна переконати США надати THAAD на обмежений термін, але завжди
буде присутній ризик її знищення, каже військовий експерт Українського інституту
майбутнього Іван Ступак.

"Українським військовим фахівцям знадобиться щонайменше кілька місяців
навчання для роботи з новим обладнанням. А якщо росіяни знищать або пошкодять
систему, як це траплялося із ЗРК Patriot? Все ж 3 мільярди доларів — немалі гроші,
утричі більше вартості установки Patriot. Думаю, американцям простіше зупинити
війну в Україні, ніж передавати нам THAAD", — впевнений він.

З початку повномасштабної війни Україні вдалося переконати західних союзників
надати сучасні системи ППО. Кожні переговори проходили з труднощами. Батареї
Patriot, яких у США понад тисячу, з яких 500 перебувають у резерві, доводилося
буквально вибивати, нагадує Ступак.

Президент України Володимир Зеленський раніше заявляв, що для повного покриття
неба над країною потрібно 25 систем ППО Patriot з 6-8 батареями в кожній. На цей
час в Україні максимум 5 таких систем.

"Вартість одного пострілу THAAD доходить до 20 мільйонів доларів. Уявіть, скільки
знадобиться грошей на експлуатацію та утримання такої технологічної системи", —
зазначив експерт.

Український політолог Юрій Романенко також вважає, що прохання про таке дороге
озброєння спочатку невиконуване. І причина не лише у дорожнечі, але й у витоках
інформації з Генштабу ЗСУ.

Головний редактор порталу "Цензор.нет" Юрій Бутусов наприкінці жовтня 2024 року
виявив на російському сайті презентацію про виробництво БПЛА, створену у 2023
році Головним управлінням безпілотних систем Генштабу. Росіяни отримали доступ
не лише до даних про моделі дронів, але й до секретної інформації: телефонів та
імен керівників, адрес і назв виробників.

"Нелогічно просити таку зброю, її нам ніхто не дасть. THAAD перехоплює цілі вище
стратосфери, і її можуть собі дозволити лише кілька найбагатших країн", — зауважує
експерт.

Варто зазначити, що в одному з запитів на озброєння у грудні 2023 року на мільярди
доларів Київ включав дорогі позиції. Серед бажаного були транспортні літаки C-17
Globemaster, багатоцільові гелікоптери Blackhawk та ударні Apache, танки Abrams та
система THAAD. Однак Пентагон так і не надав жодної з запитуваних позицій.
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Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років

Російська армія отримала
модернізований літак дальнього
радіолокаційного виявлення А-50У

В Одесі невідомі запустили
феєрверк у міській зоні 

Попередження про ракетну
небезпеку: моніторингові пабліки
зафіксували активність стратегічної
авіації РФ

NYT: Росія вимагає відмовитися від
наїздів «спецпосланців» Трампа та
хоче офіційного дипломатичного
процесу

Міністр оборони Литви
сумнівається, що РФ здатна
цілеспрямовано розвертати
українські дрони на Балтію за
допомогою РЕБ

Президент Сербії виключив
можливість скасування безвізу для
громадян РФ

Масштабна атака «шахедів»: у
Миколаєві та Сумах пролунали
вибухи, ППО працює на підступах
до Києва
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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